



В Костромской области проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение или перевозка в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По предварительным данным в течение апреля-октября 2016 года МУП ГП п. Красное-на-Волге «Чистая вода» осуществлялась подача питьевой воды ненадлежащего качества жителям мкр. Восточный п. Красное-на-Волге Костромской области. По результатам исследования проб воды ФБУ «Центр гигиены и эпидемиологии в Костромской области» в пробах воды установлено содержание бора, превышающее гигиенические нормативы. Бор является биологически активным элементом и в соответствии с гигиенической классификацией относится ко 2 классу опасности по санитарно-токсикологической вредности для человека.

Следствием проводятся проверочные действия и экспертизы, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Марта 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1108566>